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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών - ΕΚΚΕ εκπροσωπήθηκε από τον διευθυντή του 

Ινστιτούτου Πολιτικών Ερευνών καθηγητή Θεόδωρο Τσέκο στην εναρκτήρια για την 

Ελλάδα συνάντηση του προγράμματος «Αναπτύσσοντας ικανότητες άσκησης 

τεκμηριωμένων πολιτικών για την διακυβέρνηση και την δημόσια διοίκηση». Η 

εναρκτήρια συνάντηση πραγματοποιήθηκε στον φιλόξενο χώρο του Βυζαντινού 

Μουσείου την Τρίτη 21 Φεβρουαρίου. Εμπειρογνώμονες από τους τρεις διεθνείς φορείς 

υλοποίησης αλλά και ελληνικά πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα και τη δημόσια 

διοίκηση αντάλλαξαν απόψεις για τον τρόπο αποτελεσματικής διασύνδεσης των 

«παραγωγών» με τους  «χρήστες» δεδομένων, τεκμηρίωσης και αναλύσεων δημόσιας 

πολιτικής.  

 

Το πρόγραμμα, που υλοποιείται από την DG Reform, το Joint Research Center της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής και τον Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης- 

ΟΟΣΑ, απευθύνεται σε επτά κράτη-μέλη της Ένωσης (Ελλάδα, Βέλγιο, Ολλανδία, 

Τσεχία, Εσθονία, Λεττονία, Λιθουανία) ενώ τον συνολικό συντονισμό του έργου έχει η 

χώρα μας με ευθύνη της Γενικής Γραμματείας Συντονισμού. Θα διαρκέσει δεκαοκτώ 

μήνες και αναμένεται με την ολοκλήρωσή του να έχει διαμορφωθεί στην ελληνική 

διοίκηση ένα «οικοσύστημα» τεκμηριωμένης άσκησης δημοσίων πολιτικών. Δηλαδή ένα 

λειτουργικό δίκτυο που θα  συνδέει συστηματικά, προγραμματισμένα, με συνέχεια και 

αξιολόγηση όλα τα κέντρα παραγωγής, τεκμηρίωσης και ανάλυσης με τους policy makers 

των αντίστοιχων τομέων πολιτικής. 

 

Το ΕΚΚΕ  έχει την κυρία ευθύνη στην Ελλάδα για την παραγωγή κοινωνικών δεδομένων 

και προτάσεων (policy proposals) συνεργαζόμενο με υπουργεία και νομικά πρόσωπα που 

αναπτύσσουν δράσεις και προγράμματα στο πεδίο της κοινωνικής (αλλά όχι μόνο) 

πολιτικής. 

 

Συμμετέχοντας ενεργά στο πρόγραμμα, το ΕΚΚΕ θα προσπαθήσει να συμβάλει στην 

επιτυχή ολοκλήρωσή του προσφέροντας εμπειρογνωμοσύνη πεδίου των δύο Ινστιτούτων 

του Κέντρου και καταθέτοντας προτάσεις μεθοδολογίας που επεξεργάζεται το 

Εργαστήριο Δημοσίων Πολιτικών του Ινστιτούτου Πολιτικών Ερευνών. 
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